
Tevredenheid gemeentelijke diensten en communicatie 

Diensten. 
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Dienstverlening administratief centrum (bv. 
openingsuren, vriendelijkheid, …) 
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Dienstverlening gemeentelijke bibliotheek 
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Dienstverlening OCMW Zoutleeuw 
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Toegankelijkheid politiediensten /wijkagent 
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Toegankelijkheid stadswerkhuis 
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Communicatie. 
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Gebruik E-Loket 
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Toegankelijkheid containerpark /glasbollen 
en kledingcontainers 
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Gemeentelijke Website 
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Algemeen. 
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Gemeentelijke nieuwsbrief 
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Onthaalbeleid nieuwe inwoners 
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De huidige politieke coalitie 
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Bereikbaarheid van burgemeester en 
schepenen 
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Het algemene imago van Zoutleeuw 
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De geloofwaardigheid van de huidige 
beleidsmakers 
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